
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 7x Übernachtung im 4* Hotel Aquamarina & Spa

- Alle Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 7x reichhaltiges Frühstück vom Buffet

- 7x reichhaltiges Abendessen vom Buffet

- Ausflug nach Barcelona inklusive einer

Stadtrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung und Zeit

zur freien Verfügung

- Ausflug nach Lloret de Mar mit Freizeit zum

Bummeln

- Fahrt zum Zigeunermarkt in Tordera

- Möglichkeit zum Ausflug Küstenfahrt entlang der

Costa Brava mit Tossa de Mar und Freizeit

(Mehrpreis)

- Kurtaxe inklusive

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 199 €

Ausflug Küstenfahrt entlang der Costa

Brava

25 €

Termine & Preise:

09.10.2026 - 18.10.2026 - 4* Hotel Aquamarina 

Preis pro Person im DZ 669 €

Ausgebucht: Urlaub an der Traumküste SPANIENS Die

COSTA BRAVA mit Santa Susanna - Mittelmeer-Perle

Barcelona - Zigeunermarkt - Lloret de Mar - Wilde

Küste - Preisknüller - 10 Tage

Genießen Sie die wärmenden Sonnenstrahlen im milden Frühling und im milden

Herbst Spaniens! Santa Susanna gehört zu den bekanntesten Ferienorten an der

Costa Brava. Hier finden Sie alles, was zu einem abwechslungsreichen Urlaub

gehört. Genießen Sie einmalige Panoramablicke auf wunderschöne Strände und

bekannte Ferienorte und erleben Sie die spanische Gastfreundschaft sowie viele

Möglichkeiten zum Bummeln und Genießen bei unseren Ausflügen.

Sie wohnen im 4* Strandhotel „Aquamarina & Spa“ der

Aqua Hotel Group. Das Hotel liegt an der

Strandpromenade, unweit des Zentrums, und zum

Strand sind es nur etwa 200 Meter. Leckere und

reichhaltige Buffets erwarten die Gäste zum Frühstück

und zum Abendessen.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise. Am Nachmittag starten Sie in

Richtung Frankreich, vorbei an Lyon-Montpellier zur

französisch-spanischen Grenze.

2. Tag: Am Vormittag erreichen Sie Santa

Susanna. Wir haben für die kommenden Tage ein

schönes Urlaubsprogramm für Sie vorbereitet und auch

genügend freie Zeit zur Erholung eingeplant. Erkunden

Sie bereits am Nachmittag Ihren Urlaubsort mit der

Promenade.

3. Tag: Besuch des Zigeunermarktes in

Tordera mit Gelegenheit zum Bummeln auf dem

größten Straßenmarkt der Umgebung. Am Nachmittag

sind Sie im Hotel zurück.

4. Tag: Tagesausflug Barcelona: Fahrt nach

Barcelona zur Stadtrundfahrt, um dort die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten kennenzulernen.

Anschließend bleibt Freizeit zum Bummeln über die

bekannten Ramblas oder zu einem Rundgang am

Hafen. Barcelona ist ein Erlebnis für sich und wird

Ihnen lange in Erinnerung bleiben.

5. Tag: Zur freien Verfügung.

6. Tag: Freizeit oder fakultativ halbtägige

Küstenfahrt entlang der Costa Brava mit

Aufenthalt in Tossa de Mar, wunderschön gelegen in

einer malerischen Bucht. Hier kann man die Altstadt

genussvoll durchstreifen oder in einem der zahlreichen

Promenaden-Cafés Platz nehmen. Am Nachmittag sind

Sie im Hotel zurück.

7. Tag: Halbtägige Fahrt in den Ferienort Lloret

de Mar mit seiner herrlichen Promenade und der

Altstadt, ideal zum Bummeln und Shoppen. Am

Nachmittag sind Sie im Hotel zurück.

8. Tag: Zur freien Verfügung. 

9. Tag: Heimreise. Mit vielen neuen Eindrücken

treten Sie gegen Mittag die Heimreise an.

10. Tag: Rückkunft am Vormittag.
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